
Drávamenti Óvodák Horvát Nemzetiségi Óvoda Lakócsa 

 Összegzés a 2021/2022 nevelési év  

első félévi eseményeiről 

 

Népmese napja 2021.09.30. 

Óvoda-iskola átmenet program keretein belül vendégeink voltak az első osztályos tanulók. 

Az óvoda nevelőtestülete előadta a Benedek Elek gyűjtéséből ismert „A só című” magyar 

népmesét. A délelőttöt játékos vetélkedővel zártuk.  

 

 

Állatok világnapja 2021.10.04. 

Az Állatok világnapja alkalmából Drávaszentesre utaztunk, ahol a Duna-Dráva Nemzeti Park 

bemutatóközpontját látogattuk meg. Nagyon sok érdekességet tudtunk meg a hazánkban élő 

vadállatokról és házi állatokról. A bemutató terem megtekintése után a szabad levegőn 

megnézhettük és megetethettük az ott élő házi állatokat.  

 



 

Sport és egészséghét 2021. 11.02-05. 

A héten a mozgás, az egészséges táplálkozás és az egészségmegőrzés volt a középpontban. Az 

eseményben partnerünk volt a gyógytestnevelő és a fejlesztő pedagógus, TSMT terapeuta, akik 

aktívan megmozgatták az óvodásokat. A sokoldalú tapasztalatszerzés változatos programok 

során valósult meg. Sokszor és sokféleképpen előkerültek a zöldségek és gyümölcsök. Pl.: 

almát és banánt aszaltunk, zöldségekből salátát készítettünk, csipkebogyó teát főztünk és 

különböző figurákat hoztunk létre a gyümölcsökből, zöldségekből, melyeket utána 

elfogyasztottunk, érzékelő játékokat játszottunk. 

 

 

Együtt egy zöldebb karácsonyért 

A Játéksziget "Együtt egy zöldebb karácsonyért!" címmel pályázatot hirdetett. Pályázat témája: 

Karácsonyfadíszek készítése újrahasznosított anyagból volt. A  célja, hogy felhívja a figyelmet 

a környezettudatos gondolkodásra, az újrahasznosítás fontosságára. A gyerekek aktívan vettek 

részt a karácsonyfadíszek elkészítésében, nagyon szép alkotások születtek.  

A Játékszigettől ajándékcsomagot kaptunk: játékot, mesekönyvet.  



Mikulás Dec. 6 

Hetekkel korábban el kezdtünk készülni az ünnepre. Versekkel, énekekkel vártuk a Mikulást, 

aki az egészséges életmódra szoktatás jegyében idén gyümölcsökkel (banán, narancs, kivi) lepte 

meg a gyerekeket. Az eseményt a Lakócsa CNÖ támogatta. 

December 7. 

Ezen a napon különleges élményben lehetett részünk. A helyi könyvtárban megismerkedhettek 

a gyerekek a 3D nyomtatással, kipróbálhatták a VR szemüveget, szín-felismerő robottal 

játszhattak. Teljesen le voltak nyűgözve, minden nagyon érdekelte őket, de legnagyobb 

kedvencük a VR szemüveges hullámvasutazás volt. 

Karácsony  

A járványhelyzet miatt 2021-ben is online formában tartottuk meg a karácsonyi műsort. Sajnos 

nagyon sokan voltak betegek, így kevés gyermek szerepelt. Szerettük volna kicsit 

különlegesebbé tenni az alkalmat, ezért rendhagyó módon mi óvó nénik adtunk műsort a 

gyermekek és szüleik számára. Rumli, a kisszamár története a kereszténység nagy ünnepét, 

Jézus születését meséli el karácsonyi dalokkal színesítve.  

 

 



Január 16. 

Az Országos Horvát Önkormányzat rajzpályázatot hirdetett "Régi, elfeledett mesterségek" 

címmel. Két nagycsoportos gyermek alkotását adtuk be a pályázatra.  

 

Ribizli bohóc 2021. január 25. 

Frankovics Kati néni jóvoltából Ribizli bohóc járt nálunk, aki interaktív műsorral szórakoztatta 

a gyermekközönséget. Nagyon jó hangulatú, vicces előadást láttunk, melynek a gyerekek aktív 

résztvevői voltak.  

 


